



Osports 供图

# 换上西服、染黑胡子 尼阿大战,修修“马”面

## “马大师”的世界杯首秀 女儿想让老爸帅一点

由于阿根廷不禁止球员和教练们同家人和女友会面,这使得主帅马拉多纳在南非世界杯期间将会拥有最庞大的亲友团。继他的女友贝罗妮卡来到南非后,马拉多纳的女儿达尔玛也已飞抵南非,而且他的另一个女儿詹尼娅(即阿圭罗的妻子)和外孙本杰明也将在几天内到南非探营。

据了解,达尔玛在见到老爸后就提出建议,要求他更加注重个人形象。“我期待着姐姐詹尼娅来到后提出更多的建议,因为她更加时尚,但我们姐妹俩现在已经达成了一个共识,那就是爸爸在教练席上应该穿西服。”此外,马拉多纳最近改变形象留起了络腮胡子,达尔玛在这方面也提出了

自己的看法。“我并不要求爸爸把胡子刮掉,因为之前他在和狗玩闹时被狗咬伤了下巴,那里留下了一道伤疤,留胡子可以遮住。不过我希望他把胡子都染成黑色。”老马的胡子白多黑少,使得他看起来苍老了不少,要是能全部染成黑色的话,整个人都将显得年轻很多。

# 拜托了 梅西! 我老马全靠你了

日期	时间	对阵	组别	比赛地
6月12日	22:00	阿根廷 VS 尼日利亚	B1-B2	约翰内斯堡



Osports 供图

### 约200名警察守卫 阿根廷驻地:翻墙者,当心小命

阿根廷驻地警戒森严,门口的警卫甚至比记者还多。

阿根廷驻地距离比勒陀利亚洛夫托斯球场只有10分钟车程,但从洛夫托斯球场走向比勒陀利亚大学的HPC中心,却好像走过半个世纪般遥远。有人说,马拉多纳简直是一个“鸡贼的南非通”,抢先一步确定比勒陀利亚大学的HPC中心为集训地,事实证明,HPC中心是最理想的“反间谍基地”。HPC中心体育场三面环坡,四周的辅助训练场,让每一个混入中心的“入侵者”都将暴露在警卫的监视下。

比勒陀利亚大学周边是别墅区,几乎是禁区,没有记者敢越雷池半步。如果你胆敢跳过围墙,很可能会连命都丢掉。要想穿越别墅区,首先等待你的,是高压电网和醒目的标示:“24小时武力恭候”。在南非,2000到4000兰特(当地货币单位,汇率接近人民币)就可以买到自卫用枪。

记者先后走访巴西、荷兰、葡萄牙等强队训练营,更亲身体会到阿根廷驻地的戒备森严。巴西驻地门口,只有两名黑人警察把门。荷兰驻地确有荷枪实弹的警察维持秩序,但整个训练场的警备力量加起来,也不过阿根廷驻地的1/20左右。在南非,除了英格兰和美国,其他世界杯参赛队驻地的警备力量全加起来,甚至不如阿根廷一队驻地之多。

### 梅西带着商务团队赴南非 世界杯重要,广告合同更重要

梅西对本届世界杯非常看重,因为他希望能借助南非世界杯,来重新点亮最近几年因为蓝白军团的球迷对他的不信任和冷漠而变得灰色的形象。据西班牙《世界报》报道,梅西是带着一个商务方面的计划参加世界杯的,他希望能借助世界杯的机会,收回在阿根廷同胞中的广告市场。2009年,梅西父子与

一位曾在巴萨俱乐部担任领导的专家合作,成立了“莱昂内尔·梅西管理有限公司”,最主要的就是要开发阿根廷的市场,因为其他的市场梅西都能征服。眼下,阿根廷的企业更愿意选择贝隆和帕勒莫这样的老将出任代言人,梅西希望能从两位老大哥那里挖得一点份额。

### 拉德贝克: 阿根廷牛? 要让对手吃苦头

面对实力强劲的阿根廷队,尼日利亚主帅拉德贝克非常低调:“他们的实力很强,有那么多出色的球员,但是不要忘了,这次世界杯是在非洲举办,我们的支持者会更多,我们会让对手吃苦头。”

卡努是尼日利亚队头号球星,可随着年龄

增长,状态下滑明显,但是这位昔日巨星还是放出豪言:“在上个世纪90年代,我们都有过出色的表现,并且所有人都认为我们是非洲大陆的强者,我们必须让所有人看到我们的成绩。我觉得我们一定会打进半决赛,甚至决赛,就先从战胜阿根廷队开始吧!”



### 阿根廷 PK 尼日利亚

预测:阿根廷胜 但谨防大冷  
 梅西:双子巨蟹座  
 雅库布:射手座

专为神奇而生的双子巨蟹座梅西不是那种可以整场比赛都飞奔的球员,没有目的地奔跑会耗光他的体能。双子巨蟹座不需太努力,因为他们有过人的天赋。正如梅西只需在重要片段爆发,然后瞬间击倒对手。专为变革而生的天蝎射手座雅库布体重和块头较大,在对抗中力量十足,具有很强的冲击力。这正是革命家的素质。天才与革命家相碰,谁笑到最后并不重要,但如果两人能充分发挥各自的星座气质,势必会为球迷献上一场精彩的对攻大战。 祝炳琨

## 见招拆招

### “潘帕斯雄鹰”PK“非洲雄鹰” 看“马大师”世界杯首秀

这是马拉多纳率领阿根廷队打的第一场世界杯比赛,同样也是他时隔16年重返世界杯舞台的首秀。目前,群星荟萃的阿根廷队被马拉多纳调教得如何,这场比赛过后将初见端倪。

阿根廷队在世界杯预选赛表现糟糕好在经过了几个月的调整,阿根廷队状态有所回升。在5月份两场热身赛中,他们分别以4:0和5:0横扫了海地和加拿大两支弱旅,这大大提升了球队的士气。马拉多纳也喊出了“世界杯夺冠将去裸奔”的豪言壮语。目前,拥有梅西、米利托、伊瓜因、马斯切拉诺等球星的阿根廷队信心满满,首场比赛他们势在必得。

相比阿根廷队的渐入佳境,尼日利亚队则赛前遭遇了坏消息。效力于切尔西的中场大将米克尔因伤退出了本届世界杯,绝对核心的缺席给“非洲雄鹰”的世界杯之路蒙上了一层阴影。

尼日利亚队与阿根廷队在世界杯中交锋过3次,尼日利亚1平2负从来没有战胜过阿根廷。

### “太极虎”VS“希腊众神” 希腊还能上演神话吗?

据新华社电 在2010年南非世界杯上首支亮相的亚洲球队、“太极虎”韩国队有望在12日对希腊队的比赛中上演一场强攻对手铁壁防御的好戏,为亚洲球队在本届世界杯上取得一个开门红。

雷哈格尔带领的这支希腊队近几年实力状态逐渐下滑,已经难复当年力夺欧洲杯冠军之勇,球队的老化和新人的缺乏大赛经验都是不利因素,而他们的铁壁防御也正在退化。面对更加年轻、以快节奏进攻而著称的韩国队时,希腊队将很难占到便宜。再看希腊队,随着在2004年欧洲杯上夺冠的那批老队员淡出国家队后,希腊人的整体实力就下了一个台阶,目前使用433阵型的他们在实力上对韩国队已无优势,很可能继续使用防守反击的战术来和“太极虎”周旋。

相比之下,韩国队处于上升势头,希腊队则处于下降之中;前者喜欢进攻,后者则喜欢防守反击;前者年轻富有朝气,后者则略显老迈。由于B组中有阿根廷队和尼日利亚队两强的存在,韩国队和希腊队必然将被彼此视为重点拿3分的对象,而相较而言,韩国队保持不败甚至取胜的机会更大。

本版撰文 全国晚报联盟(除署名外)